

125 тысяч тонн угля с месторождений Кузбасса (Кемеровская область) и Восточно-Бейского разреза (Хакасия) будет перевезено в марте в целях восстановления энергообеспечения в пострадавших от землетрясения префектурах Японии.

Со станций Терентьевская и Ерунаково в Кузбассе отгружено в адрес дальневосточных российских портов 40 тысяч тонн угля.

Первая партия угля в объёме 25 тысяч тонн отправлена на Дальний Восток из Хакасии. Дополнительно к перевозке предъявлено до конца месяца ещё 60 тысяч тонн топлива. Поставки преимущественно осуществляются в адрес станции Ванино-экспорт, с последующей перевалкой на специализированные морские суда.

Погрузка угля идёт с опережением плановых заданий. Только за 22 дня марта дополнительно на Восточно-Бейском разрезе погружено в вагоны ПГК порядка 7,5 тысяч тонн угля. Ежедневно на разрезе отгружается в адрес Японии в среднем до 55-57 вагонов ПГК. -- INFOLine, ИА (по материалам компании)